



Nr.înreg. 772 din 5.02.2025

**LISTA CADRELOR DIDACTICE TITULARE PENTRU CARE A FOST APROBATĂ MENȚINEREA ÎN ACTIVITATE CA TITULAR PESTE
VÂRSTA DE 65 DE ANI ÎNCEPÂND CU DATA DE 01.09.2025**

NR. CRT.	Numele persoanei pentru care se propune menținerea ca titular peste vârsta de 65 ani	INIȚIALA TATĂLUI	Prenumele persoanei pentru care se propune menținerea ca titular peste vârsta de 65 ani	Unitatea la care este titular	Postul/catedra pe care este titular (conform deciziei de titularizare)	Postul/catedra pe care se propune menținerea ca titular (2025-2026)
1	BĂDESCU	E	DORINA ELISABETA	Școala Gimnazială "Bölöni Farkas Sándor" BELIN	ÎNVĂȚĂTOR	ÎNVĂȚĂTOR
2	BÎRLĂ	O	MARIA	SC. GIMNAZIALĂ "AVRAM IANCU" COVASNA SI SCOALA GIMNAZIALA NR.1 ZABALA	FIZICĂ-CHIMIE	FIZICA - CHIMIE
3	BEDER	G	GYORGY	Scoala Gimn Mikes Kelemen Zagon	Educație fizică și sport	Educație fizică și sport
4	COTFAS	GH.	GHEORGHE	Colegiul Național „Mihai Viteazul”	MATEMATICĂ	MATEMATICĂ
5	ȘERBAN	GH	DORIN	Școala Gimnazială Hăghig	PROFESOR ITINERANT ȘI DE SPRIJIN	PROFESOR ITINERANT ȘI DE SPRIJIN
6	SZERZŐ	A	ÁRPÁD	CLUBUL SPORTIV SCOLAR	EDUCAȚIE FIZICA SI SPORT-HANDBAL	EDUCAȚIE FIZICA SI SPORT-HANDBAL
7	TEACĂ	V	TATIANA-GRĂȚIELA	CJRAE COVASNA/ Școala Gimnazială Mihail Sadoveanu Întorsura Buzăului	PROFESOR LOGOPED	PROFESOR LOGOPED
8	ZSIGMOND	I.	JUDIT	Scoala Gimnaziala Godri Ferenc	ÎNVĂȚĂTOR SECȚIA MAGHIARĂ	ÎNVĂȚĂTOR SECȚIA MAGHIARĂ
9	BELEUȚĂ	G	HORAȚIU	Liceul Tehnologic "Gábor Áron" Tg. Secuiesc	ISTORIE	ISTORIE
10	POPESCU	M	MARIUS	Liceul Tehnologic Puskas Tivadar	MECANICA AGRICOLA	MECANICA AGRICOLA

Contestațiile se trimit electronic la ISJ Covasna, în perioada 6-7 februarie 2025 pe adresa de email office@isj.educv.ro, până la ora 14.00 în data de 7 februarie 2025. La contestație se atașează și cartea de identitate.

Inspector școlar general,
prof. KISS IMRE



Inspector școlar pentru managementul resurselor umane,
prof. KISS ÉVA ILDIKÓ

Președinte comisie județeană,
Inspector școlar general adjunct,
prof. BOBEȘ ELENA LUMINIȚA